

НОММУНА

гор. Воронеж

9 ФЕВРА 6

Спектакли и концерты в честь XVIII Всесоюзной партийной конференции

Включившись в социалистическое соревнование имени XVIII конференции ВКП(б), коллективы воронежских театров подготовили и готовят ряд новых спектаклей.

14 февраля в Театре юного зрителя была показана премьера пьесы Любовиной «В стороне». В этой пьесе освещается проблема воспитания детей.

Областной театр драмы готовит спектакль «Полководец Суворов».

Театр музыкальной комедии в скором времени покажет новую постановку «Счастливый путь». Это — пьеса о любви нашего народа к Красной Армии.

Воронежская филармония 15 февраля, в день открытия партийной конференции, даст концерт симфонического оркестра. Будет исполнена «Поэма о Сталине» Хачатуряна и «Шестая симфония» Шостаковича. 21 февраля состоится большой концерт симфонического оркестра. В этот же вечер артисты Областного театра драмы покажут отрывки из пьесы Погодина «Боромлевские куранты».